



В Удмуртской Республике местная жительница обвиняется в предоставлении услуг, не отвечающих требованиям безопасности, что повлекло отравление детей в бассейне.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела по факту отравления детей в бассейне вынесено постановление о привлечении жительницы города Ижевска Анны Широковой 1977 года рождения в качестве обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, обвиняемая в период с 14 часов 13 апреля до 12 часов 14 апреля 2021 года организовала сдачу в аренду принадлежащего ей плавательного бассейна в частном домовладении, расположенном в микрорайоне Орловское города Ижевска, предоставив тем самым услугу, не отвечающую требованиям безопасности. В результате этого восемь несовершеннолетних детей при купании в бассейне получили химическое отравление.

В связи с тем, что после совершения преступления обвиняемая скрылась от органов предварительного следствия, она объявлена в розыск.

16 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1558266>